11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 90

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.05.2006 12:59:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.05.2006 14:03:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17342/answer/17343




YBaxaemuiti AHaTomui! fd abCoOMIOTHO coTylacHa ¢ TeM, YTO Baillla cutyanuu TpedyeT CPOYHOTO
ollepaTUBHOTO pellleHNusA. KoHCcepBaTUBHOE NiedeHue He OyneT appekTuBHLIM. B Bamreir cutyauun
He06X0auMO 06PATUTLCS K OHKOYPOJIOTY B OHKOJIOTUYECKUU OUCIIaHCEP M0 MECTY XKUTETbCTBA.
[Tocne o6cnemoBaHusi, BEpOsiTHEE BCEro, BaM NmpensioxkaT TpaHCYpPeTPasibHYI0 PE3EKIUI0 OIyX0Jiel
MOYEBOT0 IIy3EIPS C MOCIEOYIOUM IMCTOIOTNYeCKUM UCCIenoBanueM. [lanbHelas TakKTHKa -
1I0CTIe TIOJIy4eHusl pe3y1bTaTOB FUCTONIOTKY. [InmuTe, ecnu OyOyT ellle BOIPOCEH, Oyoy pajga MoMOyYb.



